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{ una bolsa denominada pericardio. La i durante el ciclo cardiaco e Gasto cardiaco (GC) = Frecuencia cardiaca
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ue el corazan se contraiga y bombee pedvulzaciicas kel oxigenada hqacia el resto del cuefqpo { Ejemplo: ! : |
ngre. jReniniciio e rda ¥ I aord S Si una persona liene una frecuencia |

- Pericardio: Capa externa que envuelve cardiaca de 75 latidos por minuto y un

2. Diastole S i

A i

pratege al corazon. i = . volumen sistolico de 70 mi por latido,
i Durante esta fase, el corazon se A IR

Sistema de conduccién eléctrica: El
razon tiene un sistema especializado quel
controla su ritmo:
- Nédulo sinoauricular (SA): Actua
mo marcapases natural, iniciando los
mpulsos eléctricos.
- Nédulo auriculoventricular (AV):
ecibe los impulsos del nodulo SA v los
ransmite a los ventriculos.
- Haz de His y fibras de Purkinje:
Eislribuyen los impulsos eléctricos por los
entriculos, causando su contraccion. L

! \Dialvulasrdcardlacas:ﬁol z (pulmonar y adrtica) se cierran para

S L Ul B e evitar el reflujo de sangre hacia los

| existen dos tipos de valvulas Jenticilos

| (valvas) o el et las - La sangre fluye desde las venas
valvas atrioventriculares y las cavas (desoxigenada) hacia la

| valvas semilunares. auricula derecha y desde las venas b

pulmonares (oxigenada) hacia la

/ \auricula izquierda.

MGG s= FCo el NS = 76 N,
\text{latidos/min} = 70 \, \text{ml/latido}
= 5250\, \text{ml/min} \]

Esto equivale a 5.25 L/min.

i ™ irelaja. Las valvulas semilunares




